/AN

Metallurgica

S.A.&F.

ACCESSORI

PER IL FOTOVOLTAICO
CATALQGO

Via Santa Maria Goretti, 15,
@ 95121 Catania CT
ltaly

+39 0956 347238

info@metallurgicasaef.it

www.metallurgicasaef.it



LAMIERA PRESS. ALL. Sp. 5mm 10°

Lampress

STAFFA PER COPERTURA GRECATA

Completa di bulloneria e guarnizione in
EPDM

STAFFA IN ACCIAIO INOX REGOLABILE

Completa di bulloneria




STAFFA IN ACCIAIO INOX

STAFFA AD S ASOLATA 3 PZ

STAFFA AD S ASOLATA 4 PZ

STAFFA PIATTO ASOLATA mm 80X30X5
STAFFA AD S ASOLATA mm 120X30X5
STAFFAAD L ASOLATA mm 60X70

STAFFAAD L ASOLATA mm 50X100

VITONE M 10X180
9217-2-10X180

VITONE M 10X200
9217-2-10X200

VITONE M 10X250
9217-2-10X250

VITONE M 10X300
9217-2-10X300

VITONE M 12X250
9217-2-12X250

VITONE M 12X300
9217-2-12X300

VITONE M 12X350-9
9217-2-12X350




MORSETTO TERMINALE Z IN ACCIAIO
*Escluso di bulloneria

Con vite testa cava M8X16mm e Dado Quadro
M8

Con vite testa cava M8X16mm e Piastrina M8

PIASTRINE M10
9543-2-82X30X5
PIASTRINE M12
9544-2-82X30X5

OMEGA ALL.-BLOCCA PANNELLI

Al0395

*Escluso di bulloneria

Con vite testa cava M8X mm e Dado Quadro M8

Con vite testa cava M8X mm e piastrina M8




PROFILO ALL. VERTIC. PER GRECATO
Al0737
A mt. 6,40

PROFILO ALL.BINARIO/STRUTT.39X39,5
AR0946
A mt. 6,30 - mt. 6,40 e met. 6,60

PROFILO ALL. PIATTO 80X21X31 FLAT

A mt. 6,40




PROFILO ALL.

1092800

L 50X50X4 mm
L 40X40X4mm

A mt. 6,00

PROFILO ALL. 48X35 3 APERT.
AR0995
A mt. 6,40

BARRE FILETTATE INOX D.8
976-2-8

BARRE FILETTATE INOX D.10
976-2-10

BARRE FILETTATE INOX D.12
976-2-12

BARRE FILETTATE INOX D.16

976-2-16




DADO ESAGONALE M8

934-2-8

DADO ESAGONALE M10
934-2-10

DADO ESAGONALE M16
934-2-16

VITE TESTA CAVA M8X16MM
912-2-8x16
VITE TESTA CAVA M8X20MM
912-2-8x20
VITE TESTA CAVA M8X25MM
912-2-8x25
VITE TESTA CAVA M8X30MM
912-2-8x30
VITE TESTA CAVA M8X35MM
912-2-8x35
VITE TESTA CAVA M8X40MM
912-2-8x40
VITE TESTA CAVA M8X45MM
912-2-8x4b5
VITE TESTA CAVA M8X50MM
912-2-8x50




DADO ESAGONALE PROLUNG. H3CM M10
6334210
DADO ESAGONALE PROLUNG. H 3CM M12
6334212

DADO ZIGRINATO M8
9345-2-8
DADO ZIGRINATO M10
9345-2-10
DADO ZIGRINATO M12

9345-2-12

DADO ANTIFURTO M8
930b-2-8




RONDELLA PIANA M8
125-2-8,4

RONDELLA PIANA M10
125-2-8,5

RONDELLA PIANA M16
125-2-17

VITE TESTA ESAGONALE M 8X20
9335-2-8X20

VITE TESTA ESAGONALE M 10X20
933-2-10X20

VITE TESTA TONDA M10X20
603-2-10X20




DADO ESAGONALE AUTOBLOCCANTE M8
98b-2-8

DADO ESAGONALE AUTOBLOCCANTE
M10

985-2-10

DADO QUADRO M8
b57-2-8

RIVETTIAFARFALLA CON GUARNIZIONE
5,2X19,1




